CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA

CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO



MOÇÃO Nº /2025

Ementa: Moção de Apoio ao Deputado Federal Glauber Braga (PSOL) que atualmente enfrenta uma grave situação de perseguição política e tentativas de cassação de seu mandato.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal

A Vereadora que a esta subscreve, em conformidade com o texto regimental desta Casa, apresenta à Mesa a Moção de **Apoio** ao Deputado Federal Glauber Braga (PSOL) que atualmente enfrenta uma grave situação de perseguição política e tentativas de cassação de seu mandato.

Glauber Braga é um parlamentar que se destaca por seu compromisso com a justiça social, a luta pelos direitos humanos e a defesa dos interesses da população brasileira. Seu mandato é reconhecido como combativo e atuante, sempre em busca de uma sociedade mais justa e igualitária. A sua voz tem sido fundamental no enfrentamento das desigualdades e na luta contra as injustiças que afetam os mais vulneráveis. A tentativa de caçá-lo é um ataque não apenas a sua pessoa, mas também aos princípios democráticos que sustentam nosso país. É essencial que todos os parlamentares possam exercer seu mandato livremente, sem medo de represálias por suas posições políticas.

Reitero minha solidariedade ao Deputado Glauber Braga e reforço a importância de sua presença na Câmara dos Deputados, onde ele representa não apenas seus eleitores, mas todos aqueles que acreditam em um Brasil mais justo.

Que, do deliberado pela casa, dê-se ciência da presente Moção ao Deputado Glauber Braga.

ENDEREÇO: Gabinete 362 - Anexo IV - Câmara dos Deputados - Palácio do Congresso Nacional - Praça dos Três Poderes, Brasília - DF - Brasil - CEP 70160-900

Plenário "Vereador Fernando Navajas", 15 de abril de 2025. Dandara Gissoni

Vereadora - PSB

Praça da Bandeira, nº 151 – Centro – Caçapava - SP CEP: 12.281-630 / Tel. (12) 3654-2000 / www.camaracacapava.sp.gov.br

